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Description of Respondents: Business
or other for-profit; State, local or tribal
Government.

Number of Respondents: 1,037.

Frequency of Responses: Reporting:
On occasion.

Total Burden Hours: 1,494.

Charlene Parker,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. E6-7065 Filed 5-9-06; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-XT-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Submission for OMB Review;
Comment Request

May 4, 2006.

The Department of Agriculture has
submitted the following information
collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104-13. Comments
regarding (a) whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of burden including the validity of the
methodology and assumptions used; (c)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; (d) ways to minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond, including
through the use of appropriate
automated, electronic, mechanical, or
other technological collection
techniques or other forms of information
technology should be addressed to: Desk
Officer for Agriculture, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Office of Management and Budget
(OMB),
OIRA_Submission@OMB.EOP.GOV or
fax (202) 395-5806 and to Departmental
Clearance Office, USDA, OCIO, Mail
Stop 7602, Washington, DC 20250—
7602. Comments regarding these
information collections are best assured
of having their full effect if received
within 30 days of this notification.
Copies of the submission(s) may be
obtained by calling (202) 720-8958.

An agency may not conduct or
sponsor a collection of information
unless the collection of information
displays a currently valid OMB control
number and the agency informs
potential persons who are to respond to
the collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

Food and Nutrition Service

Title: A Study of Modernization of the
Food Stamp Program in Florida.

OMB Control Number: 0584—-NEW.

Summary of Collection: Congress has
allocated funds for the purpose of
evaluating and collecting data on the
Food Stamp Program (FSP) as part of
section 17(a)(1) of the Food Stamp Act
of 1977, as amended through Public
Law 106—171, February 11, 2000. The
authorizing legislation states that “the
Secretary may, by way of making
contracts with or grants to public or
private organizations or agencies,
undertake research that will help
improve the administration and
effectiveness of the food stamp program
in delivering nutrition-relating
benefits.”” The Study of Modernization
of the Food Stamp Program in Florida
has been approved under the FY 2006
research funds authorized by the
Congress. The Food and Nutrition
Service (FNS) is funding a case study of
ACCESS Florida to assess whether these
changes can be transferred to other
states, and to examine how these
changes might affect clients. The study
will look at outcomes associated with
ACCESS Florida and document the
process of modernizing the FSP in
Florida.

Need and Use of the Information:
This case study will identify all the
components of ACCESS Florida and
investigate the types of impact these
changes may have on program access
and costs. By collecting detailed
information from staff and clients, the
case study can explore each change’s
individual impact. Primary data
collection activities will include: (1) In-
person interviews with district and local
DCF officials, community partners, and
call center staff, along with observations
of program operations in three DCF
districts; (2) Telephone interviews with
district and local office staff and with
community partners in six districts; (3)
Four discussion groups with FSP
applicants, participants, and eligible
non-participants in each of the three
districts where in-person interviews are
conducted; (4) Reviews of
administrative data from state and
federal sources to identify potential FSP
performance impacts. Not conducting
this data collection would significantly
impede the USDA’s ability to
understand how ACCESS Florida is
affecting participant access, program
costs and errors in benefit
determination.

Description of Respondents: State,
local, or tribal government; Individual
or housholds; Not for-profit institutions.

Number of Respondents: 247.

Frequency of Responses: Report: other
(one collection).
Total Burden Hours: 332.

Ruth Brown,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. E6-7066 Filed 5—9-06; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-30-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Submission for OMB Review;
Comment Request

May 4, 2006.

The Department of Agriculture has
submitted the following information
collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104-13. Comments
regarding (a) whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of burden including the validity of the
methodology and assumptions used; (c)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; (d) ways to minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond, including
through the use of appropriate
automated, electronic, mechanical, or
other technological collection
techniques or other forms of information
technology should be addressed to: Desk
Officer for Agriculture, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Office of Management and Budget
(OMB),
OIRA_Submission@OMB.EOP.GOV or
fax (202) 395—-5806 and to Departmental
Clearance Office, USDA, OCIO, Mail
Stop 7602, Washington, DC 20250—
7602. Comments regarding these
information collections are best assured
of having their full effect if received
within 30 days of this notification.
Copies of the submission(s) may be
obtained by calling (202) 720-8681.

An agency may not conduct or
sponsor a collection of information
unless the collection of information
displays a currently valid OMB control
number and the agency informs
potential persons who are to respond to
the collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

Rural Utilities Service

Title: Telecommunications System
Construction Policies and Procedures.
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OMB Control Number: 0572-0059.

Summary of Collection: The Rural
Electrification Act of 1936 (RE Act), 7
U.S.C. 901 et seq., was amended in 2002
by Title IV, Rural Broadband Access, by
Farm Security and Rural Investment
Act, which authorizes Rural Utilities
Service (RUS) to provide loans and loan
guarantees to fund the cost of
construction, improvement, or
acquisition for facilities and equipment
for the provision of broadband service
in eligible rural communities in the
States and territories of the United
States. Title VI of the RE Act requires
that loans are granted only to borrowers
who demonstrated that they will be able
to repay in full within the time agreed.
RUS has established certain standards
and specification for materials,
equipment and construction to assure
that standards are maintained; loans are
not adversely affected, and loans are
used for intended purposes.

Need and Use of the Information:
RUS has developed specific forms for
borrowers to use when entering into
contracts for goods or services. The
information collected is used to
implement certain provisions of loan
documents about the borrower’s
purchase of materials and equipment
and the construction of its broadband
system and is provided on an as needed
basis or when the individual borrower
undertakes certain projects. The
standardization of the forms has
resulted in substantial savings to
borrowers by reducing preparation of
the documentation and the costly
review by the government.

Description of Respondents: Business
or other for-profit; Not-for-profit
institutions.

Number of Respondents: 255.

Frequency of Responses: Reporting:
On occasion.

Total Burden Hours: 3,147.

Charlene Parker,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. E6-7067 Filed 5—9-06; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-15-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection
Service

[Docket No. APHIS-2005-0085]

Content of Bilateral Workplans

AGENCY: Animal and Plant Health
Inspection Service, USDA.
ACTION: Notice and request for
comments.

SUMMARY: This notice is intended to
provide background information about,
and solicit public comments on, the use
of bilateral workplans by the Animal
and Plant Health Inspection Service’s
Plant Protection and Quarantine
program. Bilateral workplans are
agreements between Plant Protection
and Quarantine, officials of the national
plant protection organizations of foreign
governments, and, when necessary,
foreign commercial entities that specify
in detail the phytosanitary measures
that will comply with our regulations
governing the import or export of a
specific commodity.

DATES: We will consider all comments
that we receive on or before July 10,
2006.

ADDRESSES: You may submit comments
by either of the following methods:

e Federal eRulemaking Portal: Go to
http://www.regulations.gov and, in the
“Search for Open Regulations” box,
select “Animal and Plant Health
Inspection Service” from the agency
drop-down menu, then click on
“Submit.” In the Docket ID column,
select APHIS—2005-0085 to submit or
view public comments and to view
supporting and related materials
available electronically. Information on
using Regulations.gov, including
instructions for accessing documents,
submitting comments, and viewing the
docket after the close of the comment
period, is available through the site’s
“User Tips” link.

e Postal Mail/Commercial Delivery:
Please send four copies of your
comment (an original and three copies)
to Docket No. APHIS-2005-0085,
Regulatory Analysis and Development,
PPD, APHIS, Station 3A—03.8, 4700
River Road Unit 118, Riverdale, MD
20737-1238. Please state that your
comment refers to Docket No. APHIS—
2005-0085.

Reading Room: You may read any
comments that we receive on this
docket in our reading room. The reading
room is located in room 1141 of the
USDA South Building, 14th Street and
Independence Avenue, SW.,
Washington, DC. Normal reading room
hours are 8 a.m. to 4:30 p.m., Monday
through Friday, except holidays. To be
sure someone is there to help you,
please call (202) 690-2817 before
coming.

Other Information: Additional
information about APHIS and its
programs is available on the Internet at
http://www.aphis.usda.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr.
Narcy G. Klag, Program Director,
International Standards, Phytosanitary
Issues Management Team, PPQ, APHIS,

4700 River Road Unit 140, Riverdale,
MD 20737-1236; (301) 734—6799.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Background

The Animal and Plant Health
Inspection Service (APHIS) of the U.S.
Department of Agriculture is
responsible for protecting the health of
U.S. agriculture. As part of this
responsibility, APHIS’ Plant Protection
and Quarantine (PPQ) program, the
national plant protection organization
(NPPO) of the United States, regulates
the importation, exportation, and
interstate movement of plants, plant
products, biological control organisms,
noxious weeds, and articles that could
harbor plant pests or noxious weeds to
prevent the introduction into or the
dissemination within the United States
of plant pests or noxious weeds.

This notice is intended to provide
background about, and solicit public
comments on, PPQ’s use of bilateral
workplans. A bilateral workplan is an
agreement between PPQ, officials of the
NPPO of a foreign government, and,
when necessary, foreign commercial
entities that specifies in detail the
phytosanitary measures that will
comply with our regulations governing
the import or export of a specific
commodity. Bilateral workplans apply
only to the signatory parties and
establish detailed procedures and
guidance for the day-to-day operations
of specific import/export programs.
Bilateral workplans also establish how
specific phytosanitary issues are dealt
with in the exporting country and make
clear who is responsible for dealing
with those issues. The content of
bilateral workplans is described in
detail later in this document.

Need for Bilateral Workplans

PPQ enters into bilateral workplans to
implement both U.S. import and export
programs. There is no universal rule for
when a bilateral workplan is needed. A
workplan may be requested by PPQ, by
a foreign cooperator, or by U.S.
importers or exporters. Typically, when
importing a commodity that involves
specific inspections, treatments, or
mitigations to be conducted or applied
in a foreign country, a bilateral
workplan is executed between the
importing and exporting countries. A
bilateral workplan is usually not
required when an import is authorized
entry into the United States subject only
to general requirements, such as
inspection and/or treatment upon
arrival in the United States. Bilateral
workplans for U.S. exports may be
required as a condition of importation
or at the request of the importing
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